
Referat af fælles bestyrelsesmøde 25.4. i Liflandsgade.
Til stede, Bodil Neukirch (ordstyrer), Uffe Meulengracht, Paul Hartvigson(referent), via video, 
Kasper Smed Hansen og Peter Laudrup.

1. Dagsorden godkendt

2 - Meddelelser
Madspildsarrangement 10.4.
Hvem er ansvarlig for evt. gentagelse. NB! Disse arrangementer må gerne overgå til 
Aktivitetsgruppen. Husk kontakt til Tanja, som står for maden.

Kort referat fra Værn om Vestvolden.
Succesfuldt arrangement med seriøst program. Meget stærkt arrangeret fra lokale side 
(Brønshøj Husum lokaludvalgsmedlemmer)
Der var dog ikke den store lokale deltagelse.
Der holdes evaluering 2.5. kl. 14.00.

Politikudviklingsgruppen.
Franciska har videregivet erfaringer fra sidste kommunale valgperiodes udvikling af madstrategi.
Vente med vedtægtsgruppe (Peter). Der er gang i nok.

3. Økonomi - herunder vores nuværende omkostning hos henholdsvis Merkur Bank og          
Arbejdernes Landsbank
Merkur vs. AL – vi kan tjene/spare 1640 kr. / år ved at lægge alle aktiviteter 
Uffe skal undersøge engangsudgifter ved at skifte / sammenlægge.

4. Afvikling af BrÅnch 5. maj
Paul køber ind og arrangerer fra 10.30. – Uffe står for oprydning.
Troels høres om Landsmødet
Karoline om EP-valg
Orientering om valgfest.

5. Indkøb af teleskopstiger og topsakse
4000 kr. sat af til købe af teleskopstiger og topsakse

6. Rengøring i Liflandsgade.
Kasper fremlægger plan med turnusordning med ÅU.

7. EP-valg - herunder plakater og plakatarrangement
Vi modtager 1500 – 1700 plakater til Liflandsgade der gerne må opbevares i garage (hvis det er 
tørt). Uffe er tovholder ved modtagelse. De skal transporteres til Nørrebro – Guldberg Plads – lige 
op til ophængning. Kasper ansvarlig for transport.

Ophængning af plakater ved arrangement 18.5. med efterfølgende fest, hvor ÅUK får pengene fra 
salget. 50-60 folk til at hænge op i 6-8 bydele.

Der er vegetarisk / vegansk morgenmad. Vi diskuterede hvad vores officielle politik egentlig var på 
det område. Vi er først færdig når alle er færdige.
Budget – 1000 kr morgenmad (Bodil) - 2000 kr sandwich (Karsten) - 500 kr. buffer – 1000 kr. 
drikkelse til baren om aftenen.

8. – Storkreds ansvarlig for EP



Kasper foreslår, skal der være en samlet talsmand for EP. Vi skal være opdateret på kommunikation. 
Der er flere kommunikationsgrupper
Der er noget uklarhed om kommunikationsgrupper. Vi henviser til kommunikationsgruppemøde 
30.4. (Peter og Uffe).

9. Tidsbegrænset ansættelse af kommunikation/frivillig/aktiverings? 
Kasper foreslår konkret at man kunne udvide Katrines kontrakt hen over EP-valg og sommer. Han 
fremhæver at Katrine er meget effektiv, også til at skaffe nye medlemmer. Der kunne laves en 
porteføljebeskrivelse ang. evt opgave for Katrine. Kasper foreslår et ekstra honorar på ca,. 5.000 kr. 
om måndeden for opløb til EP-valget og to måneder derefter.

Vi tager diskussionen op – evt. over mail før næste møde.
(men det er jo sommerferie meget af det)

10 – Status på Forretningsorden
Kasper har fundet en gammel forretningsorden, sendes ud før næste bestyrelsesmøde
(der udsendt ult. april til kommentar).

GPDR Meget vigtigt i denne proces. Det er vigtig at få ryddet op pga. GDPR og klargørelse af  
vores GPDR-politik. Kasper har ryddet op på Google drev. Vi sidder med dokumenter på drevet 
som andre ejer.

Fornyede dokumenter er lagt op på fællesdrev.

11. Eventuelt

Signal. Bodil advarer imod det giver manglende overblik.
Opfordring il mere principielle diskussioner fører eller opsummeres på mail, da man let kan miste 
overblik på Signal.
Vi træffer beslutninger på møder, ikke på Signal.

Strategiplanen.
Uffe havde foreslået at sætte navne på. Der mangler tovholdere på fortællingerne.
(og jeg mangler forudsætning for at referere dette forståeligt)

Vi gennemgår strategiplanen på næste møde, men man kan kigge på den allerede nu..

Rækkefølge: Først gennemfører vi forretningsorden – så roller til strategiplanen.

Fremtidige møder.
Møde 20.6.
Punkt om opstillingsmæøder i efter til Frb. og regionsvalg
Efterårets møder.

Valgfest. Grønt Europa 9.6. fra ca. 17.30. - 23.00.
Vi snakkede om at have et centralt for-arrangement, og fortsætte i Maskinhallen
Er der midler? Det skal helst ikke koste for meget.´
Valgfest arbejdsgruppe: Uffe er lidt med.


